
         
 Додаток 2  

до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про ліцензування медичної 

практики» від 18.07.2022 № 1245 

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову в отриманні ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

 

1. ФОП Когут Остап Костянтинович 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- в гр.5-6 п.9 Відомостей неузгоджується інформація щодо дати видачі освітньо-

кваліфікаційних документів. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 19.04.2022 № 781/22/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

2. ФОП Катікян Паргев Саркісович 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.7 Відомостей складений з порушенням наказу МОЗ України від 06.05.2021 № 882 "Про 

затвердження санітарно-протиепідемічних правил і норм використання ультрафіолетового 

бактерицидного випромінювання для знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в 

приміщеннях закладів охорони здоров’я та установ/закладів надання соціальних 

послуг/соціального захисту населення" зареєстрований в Міністерстві юстиції України 

28.07.2021 за N 978/36600. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 
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Заява від 19.04.2022 № 783/22/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

3. ФОП Малько Наталія Володимирівна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.2 Відомостей складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (методи, що 

застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);  

- в гр.4 п.9 Відомостей рекомендовано вказати основна робота чи сумісництво. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 19.04.2022 № 787/22/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

4. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"ГЛЕЮВАТСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ 

ДОПОМОГИ" ГЛЕЮВАТСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими п.24 Ліцензійних умов 

(рекомендуємо привести у відповідність кваліфікацію молодших спеціалістів до вимог 

наказу МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з 

медичною освітою"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 
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про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 19.04.2022 № 792/22/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

5. ФОП Скляр Анастасія Олександрівна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме: 

- п.1, 2, 3, гр.3 п.7 Відомостей складені з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності у  відповідності до номенклатури, затвердженої 

наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного 

розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 

293/33264);  

- п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання (оснащення) відповідно до 

вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною 

технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-

діагностичного центру");  

- п.7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 п.13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано  дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерсві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 19.04.2022 № 795/22/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

6. ФОП Лахно Владислав Володимирович 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Ліцензійними умовами провадження господарської діяльності з медичної практики, що 

затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 №285, не передбачено 

проведення лабораторних досліджень ФОП, в т.ч. й на преаналітичному етапі. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 20.04.2022 № 799/22/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

7. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЦЕНТР 

ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ СУВОРОВСЬКОЇ 

СЕЛИЩНОЇ РАДИ ІЗМАЇЛЬСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ" 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.11 Відомостей складений з порушенням наказу МОЗ від 25.05.2006 №319 "Про 

затвердження норм робочого часу для працівників закладів та установ охорони здоров'я", 

зареєстрований в Міністерстві юстиції України 09.06.2006 №696/12570;  

- наявна неузгодженість інформації між п.11 та п.9 Відомостей. Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 20.04.2022 № 801/22/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

8. ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД (ЯСЛА-САДОК) №25 

"ГОРОБИНКА" ЗАПОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- гр. 5 пункту 8 Відомостей містить тип документів, які не передбачені пунктом 3 розділу 

IV Порядку проведення повірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, 

що перебувають в експлуатації, затвердженого наказом Міністерства економічного 

розвитку і торгівлі України від 08.02.2016 №193, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 24.02.2016 за № 278/28408). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 20.04.2022 № 810/22/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

9. ФОП Маруха Роман Юрійович 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації, зазначеної у п.9, 11 Відомостей, виявлено порушення вимог 

п.29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за конкретною 

лікарською спеціальністю, допускаються до провадження медичної практики за цією 

спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим МОЗ 

України). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву 

про її отримання. 

Заява від 20.04.2022 № 812/22/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

10. КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ОВАДНІВСЬКИЙ ЦЕНТР 

ПЕРВИННОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ОВАДНІВСЬКОЇ ТА 

ЗИМНІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКИХ РАД ВОЛОДИМИР-ВОЛИНСЬКОГО 

РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
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Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність юридичної адреси між заявою про отримання ліцензії та 

інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань, крім того,  

- в заяві про отримання ліцензії рекомендовано розмежувати місцезнаходження та місця 

провадження медпрактики);  

- вид медичної допомоги, зазначений у п.2 Відомостей, необхідно визначити виходячи зі 

змісту статті 351-2 Основ законодавства України про охорону здоров’я з урахуванням 

заявлених спеціальностей;  

- п.9 Відомостей розділу "Кадрові вимоги" складений з порушенням п.32 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, 

зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за кожною заявленою лікарською 

спеціальністю та забезпечити лікарями за адресами структурних підрозділів ЗОЗ);  

- п.10 Відомостей рекомендовано узгодити з вимогами пункту 4 Положення про 

організацію і проведення профілактичних щеплень, затвердженого наказом МОЗ України 

від 16.09.2011 №595 "Про порядок проведення профілактичних щеплень в Україні та 

контроль якості й обігу медичних імунобіологічних препаратів", зареєстрований в 

Міністерстві юстиції України 10.10.2011 за №1159/19897. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.04.2022 № 816/22/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

11. ФОП Самара Євгенія Вікторівна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у гр.5 п.8 поданих Відомостях рекомендовано узгодити реквізити документів про 

метрологічну повірку. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 
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про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.04.2022 № 817/22/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

12. ФОП Кучеренко Ярослав Анатолійович 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.8 Відомостей складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.04.2022 № 818/22/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

13. ФОП Колихаліна Тетяна Олегівна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п. 5-6 Відомостей складені з порушенням вимог п.20 Ліцензійних умов (дата видачі акта 

санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта не узгоджується з реквізитами документа, 

що підтверджує право користування цим приміщенням). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.04.2022 № 819/22/М 
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Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

14. ФОП Стрелков Ігор Миколайович 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ України від 02.04.2022 №564 від затверджено рішення про видачу ліцензії 

на провадження медичної практики ФОП Стрелкову І. М. 

Заява від 27.04.2022 № 821/22/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

15. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"ЗОЛОТОНІСЬКА РАЙОННА БАГАТОПРОФІЛЬНА ЛІКАРНЯ" 

ЗОЛОТОНІСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ України від 19.08.2019 № 1830 «Про ліцензування медичної практики» 

затверджено рішення про видачу КНП "Золотоніська районна багатопрофільна лікарня" 

Золотоніської міської ради ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики. Зауважуємо, що згідно з вимогами пп.10 п.13 Ліцензійних умов, у разі зміни 

даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, 

ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування у місячний строк з дня настання 

таких змін. Повідомлення про зміни даних надсилається у будь-який зручний для 

ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). При 

цьому, у повідомленні зазначаються тільки ті відомості, які змінилися, за формою згідно з 

додатком 2 до Ліцензійних умов. З детальними роз’ясненнями щодо порядку подачі 

повідомлень, на виконання вимог законодавства у сфері ліцензування господарської 

діяльності, можна ознайомитись на офіційному вебсайті МОЗ України в розділі 

«Ліцензування» (за посиланням: https://moz.gov.ua/uploads/3/19898-

moz_inva_povidom_alhorytm.pdf ).  
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Заява від 27.04.2022 № 822/22/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

16. ФОП Ігнатьєва Анастасія Геннадіївна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місця реєстрації фізичної особи - підприємця між заявою та 

відомостями про реєстрацію, що наявні в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.04.2022 № 824/22/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

17. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕДЛАЙФ 

ГРУП" 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.7 складений з порушенням пп. 23 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити 

наявність відповідного оснащення, виробів медичного призначення, що дозволять, 

зокрема, дотримуватися правил зберігання лікарських засобів у медичних кабінетах 

відповідно до вимог п.4 розділу ІІ Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, затверджених наказом МОЗ 

України від 16.12.2003 № 584 (у редакції наказу  Міністерства охорони здоров’я України 

від 03 квітня 2018 року № 610). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.04.2022 № 825/22/М 
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Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

18. ФОП Фарберов Володимир Наумович 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.2 Відомостей складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що 

застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно 

зазначити окремо та привести у відповідність до основних професійних завдань та 

обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. 

Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ 

України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);  

- обладнання/оснащення, зазначене у п.7 Відомостей не узгоджується з профілем 

діяльності найманого працівника;  

- найменування кабінету, зазначене у п.7 Відомостей не узгоджується із задекларованою 

спеціальністю. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 27.04.2022 № 826/22/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

19. ФОП Василів Лариса Миронівна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.7 Відомостей складений з порушенням п.20, 22 Ліцензійних умов, не підтверджена 

матеріально-технічна база (з інформації, зазначеної у п.7 Відомостей неможливо 

ідентифікувати приміщення, матеріально-технічне обладнання/оснащення у зв’язку з 

дублюванням інформації, що зазначена у Відомостях ФОП Базилевич-Василів Т.В.).  

Заява від 28.04.2022 № 835/22/М 
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Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

20. ФОП Базилевич-Василів Тетяна Миколаївна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.7 Відомостей складений з порушенням п.20, 22 Ліцензійних умов, не підтверджена 

матеріально-технічна база (з інформації, зазначеної у п.7 Відомостей неможливо 

ідентифікувати приміщення, матеріально-технічне обладнання/оснащення у зв’язку з 

дублюванням інформації, що зазначена у Відомостях ФОП Василів Л.М.).  

Заява від 28.04.2022 № 836/22/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

21. ФОП Полянськіх Тетяна Анатоліївна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між п.7, 9 та п.11 Відомостей щодо зайнятості. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 28.04.2022 № 837/22/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

22. ФОП Смагіна Катерина Григорівна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.5-6 Відомостей складені з порушенням п.20 Ліцензійних умов (дата видачі акта 

санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта не узгоджується з реквізитами документа, 

що підтверджує право користування цим приміщенням). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 02.05.2022 № 841/22/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

23. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"РАХІВМЕД" 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- приміщення, вказані в п.7 Відомостей, не розмежовані щодо функціонального 

призначення із зазначенням обладнання та оснащення. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 03.05.2022 № 842/22/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

24. ФОП Луговий Володимир Анатолійович 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- ФОП Луговий Володимир Анатолійович провадить діяльність на підставі ліцензії МОЗ 

від 20.06.2013 серії АЕ №197120 (згідно з пп.10 п.13 Ліцензійних умов, ліцензіат 

зобов’язаний повідомляти орга н ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в 

документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у місячний термін з дня 

настання таких змін. Повідомлення із зазначенням виключно тих відомостей, які 

змінились, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, надсилається до органу 

ліцензування у будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим 

відправленням або в електронному вигляді). З детальними роз’ясненнями щодо порядку 

подачі повідомлень, на виконання вимог законодавства у сфері ліцензування 

господарської діяльності, можна ознайомитись на офіційному вебсайті МОЗ України в 

розділі «Ліцензування» (за посиланням: https://moz.gov.ua/uploads/6/31155-

povidom_moz.pdf).  

Заява від 03.05.2022 № 843/22/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

25. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СІМЕЙНА 

ПОЛІКЛІНІКА САМБІРСЬКОГО РАЙОНУ" 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- розділ "Кадрові вимоги" складений з порушенням п.32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, 

зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за кожною заявленою лікарською 

спеціальністю, спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою);  

- п.11 Відомостей складений з порушенням вимог постанови Кабінету Міністрів України 

від 03.04.1993 №245 "Про роботу за сумісництвом працівників державних підприємств, 

установ і організацій". Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 03.05.2022 № 845/22/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

26. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЦЕНТР 

ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ" ЯБЛУНІВСЬКОЇ 
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СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ПРИЛУЦЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ 

ОБЛАСТІ 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.2 Відомостей складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (методи, що 

застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);  

- п.11 Відомостей складений з порушенням наказу МОЗ від 25.05.2006 №319 "Про 

затвердження норм робочого часу для працівників закладів та установ охорони здоров'я", 

зареєстрований в Міністерстві юстиції України 09.06.2006 №696/12570. Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 06.05.2022 № 847/22/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

27. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР "УНІВЕРСУМ КЛІНІК" 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- обладнання/оснащення, зазначене у п.7 Відомостей (пп.10) не узгоджується із 

задекларованими спеціальностями;   

- виходячи із  медичного оснащення зазначеного в операційній рекомендовано 

забезпечити ЗОЗ молодшим спеціалістом за спеціальністю сестринська справа 

(операційна);  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості між п.9 та п.11 Відомостей. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 
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Заява від 06.05.2022 № 848/22/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

28. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"РАХІВМЕД" 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- приміщення, вказані в п.7 Відомостей, не розмежовані щодо функціонального 

призначення із зазначенням обладнання та оснащення. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 06.05.2022 № 849/22/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

29. ФОП Луговий Володимир Анатолійович 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- ФОП Луговий Володимир Анатолійович провадить діяльність на підставі ліцензії МОЗ 

від 20.06.2013 серії АЕ №197120 (згідно з пп.10 п.13 Ліцензійних умов, ліцензіат 

зобов’язаний повідомляти орга н ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в 

документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у місячний термін з дня 

настання таких змін. Повідомлення із зазначенням виключно тих відомостей, які 

змінились, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, надсилається до органу 

ліцензування у будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим 

відправленням або в електронному вигляді). З детальними роз’ясненнями щодо порядку 

подачі повідомлень, на виконання вимог законодавства у сфері ліцензування 

господарської діяльності, можна ознайомитись на офіційному вебсайті МОЗ України в 
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розділі «Ліцензування» (за посиланням: https://moz.gov.ua/uploads/6/31155-

povidom_moz.pdf).  

Заява від 06.05.2022 № 850/22/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

30. ФОП Маркова Лілія Олегівна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- за результатом розгляду документів від 03.05.2022 №844 встановлена відповідність 

здобувача ліцензії вимогам Ліцензійних умов.  

Заява від 06.05.2022 № 851/22/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

31. ФОП Томєв Іван Іванович 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- за результатом розгляду документів від 28.04.2022 №833 встановлена відповідність 

здобувача ліцензії вимогам Ліцензійних умов.  

Заява від 06.05.2022 № 853/22/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

32. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЦЕНТР 

ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ СЕРЕДНЯНСЬКОЇ 
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СЕЛИЩНОЇ РАДИ УЖГОРОДСЬКОГО РАЙОНУ ЗАКАРПАТСЬКОЇ 

ОБЛАСТІ" 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.10 розділу "Кадрові вимоги" складений з порушенням п.32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, 

зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за кожною заявленою спеціальністю 

молодших спеціалістів з медичною освітою). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 16.05.2022 № 861/22/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

33. ФОП Новікова Аніта Олександрівна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.7 Відомостей складений з порушенням підпункту 5 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити в достатній кількості обладнання, оснащення відповідно до 

профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей з урахуванням 

рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про 

затвердження табелю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога 

та зубного техніка»). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 16.05.2022 № 864/22/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

34. ФОП Гвоздь Марина Сергіївна 
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Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Ліцензійними умовами провадження господарської діяльності з медичної практики, що 

затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 №285, не передбачено 

проведення лабораторних досліджень ФОП, в т.ч. й на преаналітичному етапі. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 16.05.2022 № 866/22/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

35. ФОП Потопальський Сергій Вікторович 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо адреси провадження медичної практики між                               

гр.2 п.2 Відомостей та заявою;   

- наявна неузгодженість інформації щодо найменування кабінету та спеціальності між п.1 

та гр.3 п.7 Відомостей;  

- приміщення, вказані в п.7 Відомостей, не розмежовані щодо функціонального 

призначення із зазначенням обладнання та оснащення (відсутня стерилізаційна);  

- кабінет, зазначений у п.7 Відомостей, не забезпечений розхідними матеріалами. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 20.05.2022 № 870/22/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 
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36. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЗДРАВО 

КЛІНІКА НА ВУЛИЦІ ЧКАЛОВА" 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.9, 11 Відомостей складені з порушенням вимог постанови Кабінету Міністрів України 

від 03.04.1993 №245 "Про роботу за сумісництвом працівників державних підприємств, 

установ і організацій" та спільного наказу Мінпраці, Мін'юсту та Мінфіну від 28.06.1993 

№43 "Про затвердження Положення про умови роботи за сумісництвом працівників 

державних підприємств, установ і організацій" (працівник бюджетної установи, що 

виконує обов’язки за керівною посадою не може працювати за сумісництвом). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 20.05.2022 № 872/22/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

37. ФОП Бартошик Олег Володимирович 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання (оснащення) відповідно до 

вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною 

технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-

діагностичного центру");  

- наявна неузгодженість інформації щодо засобів вимірювальної техніки, які перебувають 

в експлуатації та підлягають метрологічній повірці між п.7 та п.8 Відомостей. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 20.05.2022 № 875/22/М 
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Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

 

38. ФОП Гаврилюк Ольга Анатоліївна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.2 Відомостей складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що 

застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно 

зазначити окремо та привести у відповідність до основних професійних завдань та 

обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. 

Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ 

України від 29.03.2002 №117 (зі змінами). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.05.2022 № 876/22/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

39. КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "РІВНЕНСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ 

НАВЧАЛЬНО-РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР" РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

РАДИ 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.3 Відомостей складений з порушенням вимог п.12 Ліцензійних умов (рекомендовано 

визначити вид закладу охорони здоров'я згідно з Переліком закладів охорони здоров'я, 

затвердженого наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 Про затвердження переліків 

закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших 

спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я" (зі змінами);  
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- п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання (оснащення) відповідно до 

вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною 

технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-

діагностичного центру"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.05.2022 № 880/22/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

40. ФОП Головач Дорел Васильович 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місця реєстрації фізичної особи-підприємця між заявою про 

отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.05.2022 № 881/22/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

41. ФОП Костюк В'ячеслав Олександрович 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.7 Відомостей складений з порушенням наказу МОЗ України від 06.05.2021 № 882 "Про 

затвердження санітарно-протиепідемічних правил і норм використання ультрафіолетового 

бактерицидного випромінювання для знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в 

приміщеннях закладів охорони здоров’я та установ/закладів надання соціальних 
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послуг/соціального захисту населення" зареєстрований в Міністерстві юстиції України 

28.07.2021 за N 978/36600. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.05.2022 № 884/22/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

42. ФОП Мєдіна Карина Сергіївна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості між п.9 та п.11 Відомостей (не 

зазначена інформаія щодо основного місця роботи). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.05.2022 № 886/22/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

43. ФОП Мельниченко Альона Миколаївна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання (оснащення) відповідно до 

вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною 

технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-

діагностичного центру"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 
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Заява від 31.05.2022 № 887/22/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

44. ФОП Бурміч Кирило Сергійович 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.7 Відомостей складений з порушенням п.14 Ліцензійних умов (хірургічні втручання 

(планові та невідкладні), виконання яких потребує стаціонарних умов, ліцензіат повинен 

здійснювати на матеріально-технічній базі закладів охорони здоров'я, які надають 

відповідний вид медичної допомоги). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 01.06.2022 № 895/22/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

45. ФОП Артихович Наталя Олександрівна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.9, 10 Відомостей рекомендовано узгодити з вимогами пункту 4 Положення про 

організацію і проведення профілактичних щеплень, затвердженого наказом МОЗ України 

від 16.09.2011 №595 "Про порядок проведення профілактичних щеплень в Україні та 

контроль якості й обігу медичних імунобіологічних препаратів", зареєстрований в 

Міністерстві юстиції України 10.10.2011 за №1159/19897. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 06.06.2022 № 901/22/М 
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Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

46. ФОП Ропавка Ірина Вікторівна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.7 Відомостей складений з порушенням наказу МОЗ України від 06.05.2021 № 882 "Про 

затвердження санітарно-протиепідемічних правил і норм використання ультрафіолетового 

бактерицидного випромінювання для знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в 

приміщеннях закладів охорони здоров’я та установ/закладів надання соціальних 

послуг/соціального захисту населення" зареєстрований в Міністерстві юстиції України 

28.07.2021 за N 978/36600;  

- п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання (оснащення) відповідно до 

вимог наказів МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною 

технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-

діагностичного центру" та від 11.04.2005 №158 «Про затвердження табелю оснащення 

обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техніка»). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 06.06.2022 № 903/22/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

47. ФОП Бойчук Владислав Юрійович 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.7 Відомостей складений з порушенням підпункту 5 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання (оснащення) відповідно до 

вимог наказу МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про затвердження табелю оснащення 
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обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техніка»). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 08.06.2022 № 904/22/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

48. ЗАПОРІЗЬКА ГІМНАЗІЯ "КОНТАКТ" ЗАПОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.2 Відомостей складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (методи, що 

застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);  

- наявна неузгодженість інформації щодо методів, що застосовуватимуться в медпрактиці  

між п.2 та п.7 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 13.06.2022 № 910/22/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

49. ФОП Демянчук Оксана Володимирівна 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- п.3 Відомостей оформлений з порушенням п.п.1 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано 

вказати виключно спеціальності та прізвище, ім’я, по батькові фізичної особи - 

підприємця). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 20.06.2022 № 915/22/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

50. ФОП Рудніцький Анатолій Анатолійович 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.1, 2  Відомостей складені з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (рекомендовано 

вказати спеціальності у відповідності до номенклатури, затвердженої наказом МОЗ 

України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною 

освітою");  

- п.2 Відомостей складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що 

застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно 

зазначити окремо та привести у відповідність до основних професійних завдань та 

обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. 

Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ 

України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);    

- в гр.3 п.7 Відомостей рекомендовано узгодити найменування кабінетів із 

спеціальностями;  

- п.7 Відомостей  складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного 

призначення відповідно до  профілю діяльності та спеціальностей);   

- п.7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(кабінети в яких буде провадитись медична практика повинні бути забезпечені аптечками 

для надання невідкладної медичної допомоги);   

- наявна неузгодженість інформації щодо спеціальностей, за якими буде провадитись 

медпрактика між п.1 та п.9  Відомостей;  

- розділ "Кадрові вимоги" складений з порушенням п.32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, 

зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за заявленими спеціальностями);  
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- п.10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими п.24 Ліцензійних умов 

(рекомендуємо привести у відповідність кваліфікацію молодших спеціалістів до вимог 

Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 

№117 (зі змінами)). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 21.06.2022 № 916/22/М 

Рішення про відмову в отриманні ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної 

ради з питань ліцензування, суду в порядку та у строки визначені Законом України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності» та Кодексом адміністративного судочинства 

України. 

Всього 50 справ 

 

Заступник Міністра                                                                Ірина МИКИЧАК 
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